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Díky podpoře Evropské unie prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj v
programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost můžeme realizovat projekt
Praktický výcvik v oblasti profesionálního motorsportu.

Cílem projektu je zahájit a dlouhodobě realizovat spolupráci se střední školou, v rámci
které bude díky realizovanému projektu žákům střední školy zajištěna praktická výuka
ve  speciálně  vytvořených  vzdělávacích  prostorech,  jež  bude  zaměřená  na  praktický
výcvik  automechaniků  a  příbuzných  automobilových  oborů  v  oblasti  a  podmínkách
profesionálního motorsportu (rally, dálkové rally, závodů do vrchu, okruhových závodů).

Problémem,  který  projekt  řeší,   je  nedostatečná  znalost  a  zkušenosti  absolventů
učebních  a  studijních  auto  technických  oborů  českých  středních  škol  v  oblasti
motorsportu.  V  českém  prostředí  neexistuje  samostatný  studijní  obor,  který  by  se
zaměřoval  čistě  na  přípravu  a  působení  automechaniků,  autotroniků  a  příbuzných
oborů  (Mechanik  opravář  motorových  vozidel,  Autoelektrikář,  Karosář,  Autokarosář,
Autolakýrník, Strojní mechanik a další). Zejména v dnešní době, kdy se výrazně zvyšuje
objem finančních prostředků, který pojímá široká oblast motorsportu v řádech miliard
korun  ročně,  se  jedná  o  významně  limitující  faktor  jak  pro  další  rozvoj  českého
motorsportu, tak pro lepší uplatnění absolventů českých technických škol na trhu po
úspěšném absolvování studia.  Studentů s praktickými zkušenostmi z motorsportu je
během  studia  minimum,  tento  nedostatek  se  stává  velkou  překážkou  pro  úspěšný
přechod  absolventů  do  profesionální  praxe  a  zahájení  profesní  kariéry  ve
vystudovaném oboru a ve vysoce specializovaném a profesionálním prostředí,  které
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vyžaduje vysokou míru specializace, tvůrčí kreativity, znalosti práce s nejmodernějšími
technologiemi  v  oboru.  Závažné  nedostatky  v  příležitostech  pro  osvojení  si  vysoce
odborných teoretických i praktických znalostí jsou pak o to závažnější, že mezi studenty
technických a dopravních škol je o působení v této oblasti vysoký zájem. Nedostatečná
péče věnovaná specifikám motorsportu v auto technických oborech tak má závažné
ekonomické důsledky nejen z  pohledu ekonomiky  a  efektivity  českého vzdělávacího
systému,  ale  také  negativní  dopady  pro  širokou  oblast  oborů  závislých  a  přímo
napojených na rozvoj českého motorsportu (marketing, grafika, cestovní ruch a další
obory).

Cílem projektu je proto vytvořit prostory, které budou poskytovat prostor pro zajištění
praktické  výuky  a  nácviku,  seznámení  se  a  osvojení  si  všech  potřebných
nejmodernějších  technologií  a  technik,  které  jsou  dnes  poptávány  zaměstnavateli  v
oblasti automotorsportu po absolventech auto technických oborů jako podmínku jejich
uplatnění v oboru.
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